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MOSFET Canal N Tipo Depleção              JFET Canal N        MOSFET Canal N Tipo Enriquecimento

1) Determine a resistência equivalente para um “MOSFET Canal N Tipo Depleção”, com IDSS = 2mA e VP = 2V:     
a) Para a chave na posição 1. 364 Ω
b) Para a chave na posição 2. 1,5k Ω 
2) Idem 1) com VDD = 5V, IDSS = 4 mA e VP = - 3V.  a) 1250 Ω b) 176 Ω
3) Idem 1) com VDD = - 4V, IDSS = 10 mA e VP =  4V. 

4) Determine a resistência equivalente para um “MOSFET Canal N Tipo Enriquecimento”, com K = 0,445 e VGS(TH) = 0,2V: 
a) Para a chave na posição 1. 860 Ω
b) Para a chave na posição 2. ∞ Ω 
5) Determine a resistência equivalente para um “JFET Canal N”, IDSS = 2 mA e VP = - 2V:    
a) Para a chave na posição 1. SOBRECARGA
b) Para a chave na posição 2. 1,5k Ω 
6) Idem 4) com K = 2 e VGS(TH) = 0,5V: 
7) Determine RD para VDS = 7V com IDSS = 9 mA e VP =  3V:    RD: 5k Ω
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8) Para a mesma figura do 7) com RD= 2k Ω, VDD = 16V, IDSS = 10 mA e VP =  8V, determine VGS (-2V), ID (5,625 mA ), VDS (4,75V ), VD (4,75V ), VG (-2V ) e VS ( 0V ).

9) Para a mesma figura do 7) com VD = 9V, RD= 1,6k Ω, VDD = 14V, IDSS = 8 mA e VP =  4V, determine VGG (1,5V), ID (3,125 mA ), VDS (9V ).

10) Idem 9) com RG = 2M Ω, VGG = 4V, RD= 2k Ω, VDD = 18V, IDSS = 8 mA e VP =  4V, determine VD (18V ).

11) Determine ID (2,6 mA ) e VGS (-1,95V ) com IDSS = 10 mA e VP =  4V:
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12) Para a mesma figura do 11) com RD= 2k Ω, RS= 0,51k Ω, VP = 4V e VS= 1,7V, determine ID (3,33 mA ), VGS (-1,7V ), IDSS (10,06 mA )  e VDS (9,64V ).
13) Com IDSS = 6 mA e VP = 6V, determine VS (1,4V):
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14) Com IDSS = 6 mA e VP = 6V, determine ID (2,7 mA ), VGS (-2V ), VDS (8,12V ) e VS (2V):
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15) Idem 14) com IDSS = 6 mA e VP = 4V:
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16) Com VGS(TH) = 4V, VGS(ON) = 7V, ID(ON) = 5 mA, determine VGS (7,9V), ID (8,25 mA ), 
VDS (7,89V ), VD (12,1V ) e VS ( 4,21V ).
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